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Emlékezetes szakmai utat szerveztünk 2018. Július 5-8 között a PROKOP TRAVEL utazási
iroda közreműködésével Szlovéniában.

  

Szokás szerint a Flór Ferenc Kórház parkolójából indultunk 5-én, csütörtök reggel, kisebb
viszontagságok (késések) után 8 órakor.

  

Kisebb pihenők után, az első állomásunk Maribor volt, ahol az Univerzitetni klinicni centerben
(UKC-Maribor) tettünk látogatást. Sajnos az előzetes letárgyalás ellenére, a Kórház vezetőivel
nem sikerült találkozni, mert mindenki szabadságon volt, de az Ügyfélszolgálat vezetője (aki
egyben a kórház szóvivője) adott részletes, vetítéssel egybekötött tájékoztatást a kórházról.

  

A kórházi élményekkel gazdagodva folytattuk nagy sétával útunkat Mariborban, ahol
megtekinthettük a vízi tornyot, a Zsidótornyot, a főteret, a reneszánsz városházát, majd a Dráva
parti megpihenés után folytattuk útunkat Zalecre, ahol a híres sör-szökőkutaknál (Zöld Arany)
vásárolt söröskorsókkal kóstolhattunk bele a finom sörökbe. Késő délután indultunk tovább
Ljubljanába, ahol a 4*-os Hotel Levben töltöttünk három éjszakát. (A szobák nagyrésze
specifikus volt, mivel nem volt bennük sem szekrény sem fogas, úgyhogy a holminkat vagy a
bőröndben, vagy az ágyon helyeztük el).

  

A Szlovén fővárosban tett kellemes esti séta – óváros, vár, Tromostovje hármas híd,
Sárkányhíd - után, sajátos helyi étteremben vacsoráztunk (kolbász I.)

  

Az első nap képeit  ITT  tekintheted meg.

  

Reggeli után a nagykabinos Vogel hegyi felvonóhoz utaztunk (1500 m magasan), utána
Bohinjba látogattunk, ahol a festői tó partján ismerkedtünk meg a hegyek között fekvő híres
üdülőhellyel. Innen tovább utaztunk a Bledi tóhoz, megcsodálhattuk a monarchiabeli
üdülővárost és lehetőség volt a tó közepén álló szigetre áthajózni (pletnázni) és az ott levő
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templomot megtekinteni. Bledből a Vintgar szorosba vezetett útunk. Az 1,6 km hosszú szurdok
függőleges sziklafalak közé ékelődik, a Radovna folyó feletti hidakon többször sétáltunk át és a
sziklák oldalához rögzített fafolyósó végén, a legmagasabb szlovén vízeséssel fejeződött be a
sétánk. Este, vacsorára értünk vissza a szállodába.

  

A második nap képei ITT tekinthetők meg.

  

A harmadik napunkon a program: POSTOJNA-PREDJAMA VÁR-PIRAN volt. A Postojnai
barlang megtekintése kb két óra hosszat tartott. A résztvevőket kisvonat vitte a barlang
belsejébe, ahol barlangsétán veszünk részt a változatos cseppkőcsodák világában. Utána a
barlangtól 9 km-re a meghökkentő fekvésű Predjama várat tekintjük meg, amelyet egy 123 m
magas sziklafal közepére, egy barlang nyílása elé építettek. A kora délutáni órákban érkezünk a
pirani tengerpartra. A nap hátralévő részét pihenéssel, fürdőzéssel töltöttük. Vacsorára
érkeztünk vissza a szállodába.

  

A harmadik nap képei:  ITT

  

A negyedik „búcsú” napon is emlékezetes programunk volt. Az úti tervünk: SKOFJA
LOKA-MARIBOR-BUDAPEST.

  

Reggeli után Szlovénia legrégebbi városát, Skofje Loka várost látogattuk meg. A város már a
XIII. században kapott városi rangot. Gyalogos sétánk során láthattuk a XIII. századi magtár
épületét, a főteret, amelyet számtalan műemlékház szegélyez. Sétánk az ódon hangulatú
épületek sorával, a gótikus Szent Jakab templommal és a több évszázada épült kőhíddal és a
Kapucinus híddal zárult.

  

Rövid szabad program csoportképpel fejeződött be ez a négy emlékezetes nap és indultunk
haza Kistarcsára.

  

A negyedik nap képei  ITT  tekinthetők meg.
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Mindnyájan, valamennyi résztvevő és Klub tag nevében köszönjük a VIVALDI TRAVEL utazási
irodának a szervezést, valamint Nagy István klubtagunknak a hangulatos művészi képeket,
amelyek felejthetetlenné tették ezt a szép és tanulságos utat.
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